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BbiMONHWNA : bunyeBnHa A.A.
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BoassHoOM nap B aTMocdepe
e A6contoTHaA BJZIAXXHOCTDb
e HacbIlWEeHHbIN BO34YX
e HeHacblWeHHbI BO34YX
e OTHOCMTEeNbHAA BJ1Ia)XXHOCTDb

e Onpenenntb OTHOCUTEJIbHYIO
BJZ1a)XHOCTb, €CJIM Npu
TeMmnepartype + 10 B Bo3ayxe
coaep>xanocChb 1r BOoAbl.



KyuyeBble

O6pa3yroTcsa Ha
BbicoTe 2-3 KM

NMpuHocaT
Ao>xau c rpagoMm

obnaka

CNIoOUCTbIlE

O6pa3yroTcsa Ha
BbicoTe He
6onee 3 kM

NMpuHocAaT
OnuntenbHble [oOXXAu

nepucrtbie

O6pa3yroTcsa Ha
BbicoTte 7-10 kM

NMpuHocaT
CHer, nnoxyio
noroay



3ad4i

e Onpepenute abCoNOTHYIO
BJZIQ)XHOCTb BO3AyXa, €C/im
OTHOCMUTEJIbHASA NMpu TeMmnepartype
+ 20 = 50%.

e NMpun +10 copep>xntca Boabl 6r.
Ckonbko % BJ/1aXXHOCTMU ,
HacbllleH UM HeT , noyemy?

e NMpu +30 copeprxurtca 17r,
KaKoBa BJIQXdKHOCTb Bo3AyXxa B%?



